
Auktion 41 - Resultate
01.12 bis 10.12.2023

Artikelnummer Wein Region Jahrgang Anzahl Fl.
Zuschlag

inkl. Mwst.
Schätzpreis

Lot 41-01 Chateau Pontet Canet 2006, 2 Fl. 5eme cru, Pauillac 2006 2 171 CHF                      180 - 210 per Lot
Lot 41-02 Chateau Pontet Canet 2002, 2 Fl. 5eme cru, Pauillac 2002 2 132 CHF                      140 - 180 per Lot
Lot 41-03 Opus One 1994, 1 Fl. Mondavi, Nappa Valley 1994 1 233 CHF                      220 - 280 per Lot
Lot 41-04 Chateau Lynch Bages 2003, 2 Fl. 5eme cru, Pauillac 2003 2 282 CHF                      300 - 400 per Lot
Lot 41-05 Chateau Leoville Barton 2005, 2 Fl. 2eme cru, St. Julien 2005 2 193 CHF                      220 - 260 per Lot
Lot 41-06 Chateau Pontet Canet 1988, 1 Fl. 5eme cru, Pauillac 1988 1 95 CHF                        70 - 90 per Lot
Lot 41-07 Chateau Mouton Rothschild 1969, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1969 1 354 CHF                      300 - 400 per Lot
Lot 41-08 Chateau Phelan Segur 2004, 1 Fl. cru bourgeois, St. Estephe 2004 1 44 CHF                        40 - 50 per Lot
Lot 41-09 Sassicaia 1991, 1 Fl. Tenuta San Guido, Bolgheri 1991 1 281 CHF                      340 - 400 per Lot
Lot 41-10 Sassicaia 1992, 1 Fl. Tenuta San Guido, Bolgheri 1992 1 259 CHF                      300 - 350 per Lot
Lot 41-11 La Dame de Malescot 2000, 2 Fl. 2eme vin de Malescot, Margaux 2000 2 46 CHF                        50 - 60 per Lot
Lot 41-12 Chateau Meyney 1990, 1 Doppelmagnum OHK cru bourgeois, St. Estephe 1990 1 222 CHF                      260 - 300 per Lot
Lot 41-13 Chateau Phelan Segur 2005, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2005 6 412 CHF                      300 - 350 per Lot
Lot 41-14 Chateau Phelan Segur 2006, 12 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2006 12 702 CHF                      600 - 700 per Lot
Lot 41-15 Chateau Phelan Segur 2009, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2009 6 362 CHF                      340 - 400 per Lot
Lot 41-16 Chateau Rieussec 2005, 12 halbe Fl. OHK Sauternes 2005 12 351 CHF                      400 - 500 per Lot
Lot 41-17 Chateau Saint Pierre 2005, 12 Fl. OHK 4eme cru, St. Julien 2005 12 852 CHF                      1000 - 1200 per Lot
Lot 41-18 Chateau Talbot 2005, 6 Fl. OHK 4eme cru, St. Julien 2005 6 462 CHF                      600 - 700 per Lot
Lot 41-19 Chateau Talbot 2014, 12 Fl. OHK 4eme cru, St. Julien 2014 12 632 CHF                      600 - 700 per Lot
Lot 41-20 Chateau Sociando Mallet 2009, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Haut Medoc 2009 6 282 CHF                      300 - 380 per Lot
Lot 41-21 Chateau Sociando Mallet 2005, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Haut Medoc 2005 6 352 CHF                      330 - 400 per Lot
Lot 41-22 Chateau Moulin St. Georges 2009, 6 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 2009 6 242 CHF                      300 - 380 per Lot
Lot 41-23 Chateau Peby Faugeres 2014, 6 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 2014 6 490 CHF                      500 - 600 per Lot
Lot 41-24 Chateau Peby Faugeres 2014, 6 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 2014 6 482 CHF                      500 - 600 per Lot
Lot 41-25 Chateau Haut Bages Liberal 2009, 6 Fl. OHK 5eme cru, Pauillac 2009 6 282 CHF                      300 - 400 per Lot
Lot 41-26 Chateau Haut Bages Liberal 2009, 6 Fl. OHK 5eme cru, Pauillac 2009 6 297 CHF                      300 - 400 per Lot
Lot 41-27 Chateau Fieuzal blanc 2014, 6 Fl. OHK Pessac Leognan 2014 6 235 CHF                      240 - 300 per Lot
Lot 41-28 Chateau Fieuzal blanc 2014, 6 Fl. OHK Pessac Leognan 2014 6 230 CHF                      240 - 300 per Lot
Lot 41-29 Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Dame Brut by Emilio Pucci 1996, 1 Fl. Champagne 1996 1 252 CHF                      260 - 320 per Lot
Lot 41-30 La Rioja Alta, Haro, Reserva 890 1962, 1 Fl. Rioja 1962 1 252 CHF                      150 - 250 per Lot
Lot 41-31 Barbaresco 1987, 2 Fl. Gaja 1987 2 322 CHF                      280 - 340 per Lot
Lot 41-32 Chateau Angelus 1987, 1 Fl. 1er cru B, St. Emilion 1987 1 206 CHF                      200 - 240 per Lot
Lot 41-33 Chateau Mouton Rothschild 1987, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1987 1 292 CHF                      280 - 350 per Lot
Lot 41-34 Chateau Duhart Milon 1988, 1 Fl. 4eme cru, Pauillac 1988 1 62 CHF                        70 - 100 per Lot
Lot 41-35 Chateau Ducru Beaucaillou 1992, 1 Fl. 2eme cru, St. Julien 1992 1 84 CHF                        80 - 120 per Lot
Lot 41-36 Sassicaia 1994, 1 Fl. Tenuta San Guido, Bolgheri 1994 1 253 CHF                      280 - 330 per Lot
Lot 41-37 Chateau La Louviere 1995, 1 Fl. Pessac Leognan AOC 1995 1 29 CHF                        30 - 40 per Lot
Lot 41-38 Chateau Bellevue 1998, 1 Magnum OHK grand cru, St. Emilion 1998 1 81 CHF                        60 - 90 per Lot
Lot 41-39 Chateau Latour 1998, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1998 1 352 CHF                      400 - 500 per Lot
Lot 41-40 Chateau Latour 1998, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1998 1 342 CHF                      400 - 500 per Lot
Lot 41-41 Chateau Latour 1998, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1998 1 340 CHF                      400 - 500 per Lot
Lot 41-42 Chateau Latour 1998, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1998 1 343 CHF                      400 - 500 per Lot
Lot 41-43 Chateau Montrose 1990, 1 Fl. 2eme cru, St. Estephe 1990 1 462 CHF                      500 - 600 per Lot
Lot 41-44 Chateau Montrose 1990, 1 Fl. 2eme cru, St. Estephe 1990 1 470 CHF                      500 - 600 per Lot
Lot 41-45 Chateau Cissac 2010, 1 Salmanazar (9l) OHK Haut Medoc 2010 1 333 CHF                      300 - 400 per Lot
Lot 41-46 Chateau Giscours 2008, 6 Fl. OHK 3eme cru, Margaux 2008 6 332 CHF                      370 - 430 per Lot
Lot 41-47 Chateau Gruaud Larose 2012, 6 Fl. OHK 2eme cru, St. Julien 2012 6 361 CHF                      450 - 550 per Lot
Lot 41-48 Chateau Leoville Barton 2016, 6 Fl. OHK 2eme cru, St. Julien 2016 6 542 CHF                      600 - 700 per Lot
Lot 41-49 Chateau Giscours 2011, 6 Fl. OHK 3eme cru, Margaux 2011 6 282 CHF                      300 - 400 per Lot
Lot 41-50 Chateau Phelan Segur 2011, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2011 6 273 CHF                      240 - 280 per Lot
Lot 41-51 Chateau Canon La Gaffeliere 2011, 6 Fl. OHK grand cru, St. Emilion 2011 6 363 CHF                      360 - 400 per Lot
Lot 41-52 Chateau Ferriere 2007, 6 Fl. OHK 3eme cru, Margaux 2007 6 255 CHF                      300 - 350 per Lot
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Lot 41-53 Chateau Phelan Segur 2010, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2010 6 364 CHF                      360 - 400 per Lot
Lot 41-54 Chateau LaFleur Gazin 2010, 6 Fl. OHK Pomerol AOC 2010 6 244 CHF                      240 - 300 per Lot
Lot 41-55 Chateau Le Boscq 2010, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2010 6 179 CHF                      240 - 300 per Lot
Lot 41-56 Chateau Cantemerle 2007, 6 Fl. OHK 5eme cru, Haut Medoc 2007 6 164 CHF                      200 - 250 per Lot
Lot 41-57 Chateau Haut Maurac 2011, 6 Fl. OHK Medoc 2011 6 122 CHF                      160 - 200 per Lot
Lot 41-58 Chateau Le Boscq 2012, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2012 6 182 CHF                      220 - 270 per Lot
Lot 41-59 Chateau Phelan Segur 2008, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2008 6 244 CHF                      320 - 380 per Lot
Lot 41-60 Virginie de Valandrau 2009, 6 Fl. OHK 2eme Vin de Valandraud, St. Emilion 2009 6 283 CHF                      300 - 360 per Lot
Lot 41-61 Chateau Le Boscq 2008, 6 Fl. OHK cru bourgeois, St. Estephe 2008 6 181 CHF                      220 - 270 per Lot
Lot 41-62 Chateau Du Retout 2011, 6 Fl. OK Haut Medoc 2011 6 92 CHF                        150 - 200 per Lot
Lot 41-63 Chateau Monbrison 2011, 6 Fl. OHK cru bourgeois, Margaux 2011 6 222 CHF                      150 - 200 per Lot
Lot 41-64 Chateau Des Eyrins 2009, 6 Fl. OHK Margaux 2009 6 184 CHF                      150 - 200 per Lot
Lot 41-65 Taittinger Brut Reserve, 1 Nebukadnezar (15l) OHK Champagne 1 622 CHF                      400 - 600 per Lot
Lot 41-66 Chateau Doisy Daene 2010, 12 Fl. OHK 2eme cru, Sauternes 2010 12 304 CHF                      400 - 500 per Lot
Lot 41-67 Sassoalloro 2011, 2 Fl. Jocobo Biondi Santi 2011 2 30 CHF                        50 - 70 per Lot
Lot 41-68 Secenteario 1985, 1 Magnum OHK Antinori 1985 1 252 CHF                      200 - 250 per Lot
Lot 41-69 Siepi 2010, 3 Fl. Mazzei Castello di Fonterutoli 2010 3 201 CHF                      220 - 260 per Lot
Lot 41-70 Tignanello 1997, 2 Fl. Antinori 1997 2 260 CHF                      340 - 400 per Lot
Lot 41-71 Tignanello 2009, 1 Fl. Antinori, Toskana 2009 1 149 CHF                      150 - 180 per Lot
Lot 41-72 Valpolicella Monte Lodoletta 2002, 2 Fl. Dal Forno Romano 2002 2 143 CHF                      150 - 200 per Lot
Lot 41-73 Brunello Di Montalcino 2015, 5 Fl. OHK Conti Costanti 2015 5 272 CHF                      250 - 300 per Lot
Lot 41-74 Montiano 2013, 6 Fl. OK Falesco, Cotarella 2013 6 152 CHF                      200 - 250 per Lot
Lot 41-75 Montiano 2013, 6 Fl. OK Falesco, Cotarella 2013 6 212 CHF                      200 - 250 per Lot
Lot 41-76 Roncaglie Barbaresco 2012, 6 Fl. OK Poderi Colla 2012 6 123 CHF                      180 - 220 per Lot
Lot 41-77 Roncaglie Barbaresco 2012, 6 Fl. OK Poderi Colla 2012 6 122 CHF                      180 - 220 per Lot
Lot 41-78 Gregor Kuonen 2008, 6 Fl. OHK Salgesch 2008 6 107 CHF                      310 per Lot
Lot 41-79 Clos d'Agon Tinto 2010, 2 Magnum Catalunia 2010 2 95 CHF                        140 - 180 per Lot
Lot 41-80 Clos d'Agon Tinto 2010, 6 Fl. OHK Catalunia 2010 6 203 CHF                      240 - 280 per Lot
Lot 41-81 Chateau Lafite Rothschild 1982, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1982 1 1’401 CHF                   1700 - 2000 per Lot
Lot 41-82 Chateau Lafite Rothschild 1986, 1 Fl. 1er cru, Pauillac 1986 1 602 CHF                      840 - 1000 per Lot
Lot 41-83 Bouchard Pere & Fils 2007, 1 Fl. OHK Chevalier-Montrachet Grand Cru La Cabotte 2007 1 221 CHF                      300 - 400 per Lot
Lot 41-84 Faiveley 2004, 1 Fl. Corton-Charlemagne Grand Cru 2004 1 108 CHF                      200 - 250 per Lot
Lot 41-85 Henri Boillot 2007, 2 Fl. Puligny-Montrachet 1er Cru La Pucelles 2007 2 165 CHF                      160 - 200 per Lot
Lot 41-86 Henri Boillot 2007, 1 Fl. Puligny-Montrachet 1er Cru Caillerets 2007 1 77 CHF                        180 - 220 per Lot
Lot 41-87 Henri Boillot 2007, 1 Fl. Meursault 1er Cru Perrieres  2007 1 102 CHF                      180 - 220 per Lot
Lot 41-88 Boisson-Vadot 2008, 1 Fl. Meursault 1er Cru Genevrieres 2008 1 114 CHF                      230 - 300 per Lot
Lot 41-89 Lucien Le Moine 2007, 1 Fl. Meursault 1er Cru Perrieres  2007 1 111 CHF                      150 - 200 per Lot
Lot 41-90 Lucien Le Moine 2008, 1 Fl. Meursault 1er Cru Perrieres  2008 1 112 CHF                      150 - 200 per Lot
Lot 41-91 Raveneau 2004, 2 Fl. Chablis 1er Cru Montées de Tonnerre 2004 2 742 CHF                      480 - 700 per Lot
Lot 41-92 Jean-Noel Gagnard 2007, 1 Fl. Batard-Montrachet Grand Cru 2007 1 137 CHF                      300 - 350 per Lot
Lot 41-93 Coche-Dury 2007, 1 Fl. Meursault 1er Cru Perrieres  2007 1 2’231 CHF                   1500 - 2000 per Lot
Lot 41-94 Coche-Dury 2008, 1 Fl. Meursault 1er Cru Perrieres  2008 1 2’156 CHF                   1500 - 2000 per Lot
Lot 41-95 Coche-Dury 2007, 2 Fl. Meursault 2007 2 1’003 CHF                   650 - 750 per Lot
Lot 41-96 Coche-Dury 2008, 2 Fl. Meursault 2008 2 1’009 CHF                   650 - 750 per Lot
Lot 41-97 Comtes de Voguë 1993, 1 Fl. Musigny Grand Cru (rouge) 1993 1 606 CHF                      800 - 1000 per Lot
Lot 41-98 Comtes de Voguë 2001, 1 Fl. Musigny Grand Cru (rouge) 2001 1 624 CHF                      700 - 900 per Lot
Lot 41-99 Comtes de Voguë 2002, 1 Fl. Musigny Grand Cru (rouge) 2002 1 674 CHF                      800 - 1000 per Lot
Lot 41-100 Comtes de Voguë 2004, 1 Fl. Musigny Grand Cru (rouge) 2004 1 460 CHF                      650 - 800 per Lot
Lot 41-101 Denis Mortet 1999, 1 Fl. Chambolle-Musigny 1er Cru Les Beaux Brunes 1999 1 150 CHF                      250 - 350 per Lot
Lot 41-102 Denis Mortet 2006, 1 Fl. Chambolle-Musigny 1er Cru Les Beaux Brunes 2006 1 104 CHF                      250 - 350 per Lot
Lot 41-103 Fourrier 2008, 1 Fl. Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 2008 1 132 CHF                      180 - 250 per Lot
Lot 41-104 Fourrier 2009, 1 Fl. Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes 2009 1 171 CHF                      200 - 270 per Lot
Lot 41-105 Ornellaia 1994, 1 Impériale (6l) Bolgheri 1994 1 801 CHF                      per Lot
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